



麗素慧絲獲丈夫到場支持領獎。美聯社

紐約影評人協會獎頒發 莎莉菲 瘦身 到場領獎



嘉芙蓮碧格露(圖右)的電影《Zero Dark Thirty》大獲好評。美聯社

紐約影評人協會獎(New York Film Critics Circle Awards)前日於紐約頒發，其得獎名單早已在上年12月3日公布，多位得獎人包括金像影后莎莉菲(Sally Field)、美國演員馬修麥康納希(Matthew McConaughey)、奧斯卡導演得主嘉芙蓮碧格露(Kathryn Bigelow)及麗素慧絲(Rachel Weisz)等都有出席。而早前為戲增磅的莎莉菲則回復往昔身段到場。

多位得獎者當天盛裝出席紅地毯。其中，為拍《林肯》(Lincoln)而增加25磅的莎莉菲恢復了正常身段，上年11月她就為增磅而呻苦。她表示：「這不是你想像般有趣。這是很恐怖的，因為我已有一定年紀。如果不適當增肥，我可能會中途死亡，別人也會搶去我的角色。」與此同時，同場有男星同樣為電影努力改造身形。馬修麥康納希在新片《The Dallas Buyers Club》飾演愛滋病人，為此他瘦了38磅之多。在紅地毯上，他似是為了遮掩身形，因而穿上厚重的大衣現身人前。此外，麗素慧絲穿着優雅現身，其丈夫影星丹尼爾基克(Daniel Craig)雖沒有陪同到場，但其後在會場內匯合妻子撐場。

馬修麥康納希兩角得一獎

該獎項是為了表揚美國及世界的傑出電影人，其中導演嘉芙蓮的電影《Zero Dark Thirty》獲得最高榮譽的「最佳電影獎」。而馬修麥康納希相當厲害，一個人憑《光豬舞壯士》(Magic Mike)和《禮儀師真假殺人事件》(Bernie)兩套戲的角色得到「最佳男配角獎」。而現年42歲的麗素慧絲則憑《The Deep Blue Sea》得最佳女主角，另外莎莉菲則在頒獎禮上獲頒最佳女配角。

文：Bosco



莎莉菲回復往昔身段到場。美聯社

張赫李多海 再演情侶不緊張

韓國KBS 2TV新劇《IRIS 2》開播在即，張赫和李多海(見圖)將在劇中發展出戀情。二人曾在SBS TV電視劇《無賴漢》和KBS 2TV電視劇《推奴》中飾演情侶，張赫表示：「李多海是個反應迅速、接受能力很強的演員，在溝通方面也很拿手，我很期待與她的合作。」而李多海也透露：「雖然這是一次新的挑戰，在陌生的環境中展開，但因為對戲演員是張赫，所以能緩解所有的緊張。」

另外，韓國女子組合KARA成員姜智英辭演《IRIS 2》，T-ara成員將有望接替其角色。姜智英原本在新劇中飾演NSS警衛隊特工宋彩蘭，但因和其他工作日程撞期而不得不放棄。據劇組透露：「姜智英確實辭演了，因為日本活動一直在商討日程，最終只能選擇離開。接替她的人將在T-ara中挑選，有很多人猜測是素妍，但就現在情況下有可能是其他成員，關於到底由誰接替還在討論中。」

文：Bosco 圖：網上圖片



燦盛 幹勁獲幕後大讚

韓劇《7級公務員》即將開播，昨日劇組公開了一組2PM成員燦盛(見圖)揮汗打拳的照片，性感腹肌和槍擊傷痕獲眾人稱讚。該場景已於首爾某健身房完成了拍攝，據劇組透露燦盛不輸專業拳手的實力和深邃的目光帶動整個片場氛圍。而他腹肌上的槍傷傷痕更烘托出他充滿雄性魅力的一面。

更有幕後人員指一般人長時間運動後都會顯得很疲憊，但燦盛卻始終精神飽滿投入工作，大家都驚訝他有如此幹勁。片場的他比任何時候都顯得真摯，他將透過新劇展現強者風範，同時也表現日漸成熟的內心演技，還請大家多多支持並關注他。

《7級公務員》講述了除愛情外一切都是謊言的特工之間的故事，力邀朱元、崔江熙、2PM成員燦盛、金敏瑞等偶像實力派相挺，將作為《想見你》的接檔戲於本月播出。

愛瑪 機場又被當小孩

《哈利波特》女星愛瑪華生(Emma Watson)(見圖)，相信很多人對她學生形象尤為深刻，但怎料長得亭亭玉立的她到現在仍被當作小孩。事緣22歲的她在聖誕節獨自乘坐飛機，但期間卻被工作人員截停，要求家長陪同才可過關，當然愛瑪已經是大人，拿出護照便能了事。事後愛瑪似乎很氣憤在Twitter留言道：「真的很慘，這已經不是第一次發生。」

另外，新年新希望，她除了不想再有同類事情發生之外，亦希望自己能夠流利的法文。

文：Bosco 圖：資料圖片



死神南非奪命

David R. Ellis 享年60歲



電影《毒蛇嚇機》(Snakes On A Plane)及《死神來了》(Final Destination)的導演David R. Ellis在本周一早上在南非突然離世，終年60歲。據知，他死前正在南非為電影《Kite》進行前期準備工作，同行的有荷里活資深演員Samuel L. Jackson。他的發言人David Boxerbaum表示他真正死因尚未清楚。導演David近期密密工作，擔任多套即將上映的電影的第二導演，包括奇洛李維斯(Keanu Reeves)的《47 Ronin》、賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)的《R.I.P.D.》及改編自Mark Helprin的小說電影《Winter's Tale》，暫時未知他的死是否影響這些電影的製作。Samuel在Twitter悼念道：「他有着天賦和仁慈，是一位好朋友。他將會被懷念。」

David曾拖妻子出席首映。美聯社

娛聞雜碎



■ 性格男星賴恩高斯寧(Ryan Gosling)(見圖)前日出席電影《反黑暴隊》(Gangster Squad)的首映，更帶同媽媽Donna Gosling撐場。路透社

■ 荷里活型男湯告魯斯昨午飛抵日本羽田機場，宣傳新片《烈探狙擊》(Jack Reacher)，更親民地為影迷簽名半個鐘。

■ 韓國女子組合4minute首推由成員嘉允和智允組成的分隊2YOON，昨日上午經理人公司公開了該分隊首輪宣傳照，智允以金色短髮亮相彰顯活潑氣質。

■ 日本性格男星佐藤允，被證實於上月初在橫濱醫院內病逝，享年78歲。

誹謗 Epik High 成員遭入罪

散播韓國男子組合Epik High成員Tablo(見圖)偽造學歷的「要求Tablo公開真相」俱樂部會員被法院駁回上訴，維持一審判決，以誹謗罪被懲以8個月的有期徒刑，緩刑2年執行。

該會員於2010年8月註冊登入「要求Tablo公開真相」俱樂部，並以「Tablo於1998年至2002年從未去過美國」為題上傳文章，後因涉嫌誹謗被起訴。一審中，因考慮到被告人誹謗期短，並很快脫離俱樂部而且認罪，對其處以8個月的有期徒刑，緩刑2年執行的刑罰。Tablo經歷長達2年的官司終於證明了自己的清白，也恢復了自身的名聲。

文：Bosco 圖：網上圖片

